

#### IV. GIMNAZIJA, ULICA ŽARKA DOLINARA 9, ZAGREB

Zaključci s 37. sjednice Školskog odbora održane 1. 3. 2017.

##### Zaključak 1.

Ravnatelj je izvijestio o izmjenama Pravilnika o kriterijima za izricanje pedagoških mjera (NN 3/2017), i izmjenama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 7/2017), te u skladu s tim i nastavno na obavijest Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport zaprimljenu 20.2.2017. godine, potrebne su izmjene Statuta. Obrazložen je prijedlog o izmjenama Statuta, prijedlog odluke o izmjenama Statuta treba se dostaviti u Gradski ured za obrazovanje, kulturu i sport najkasnije do 6. ožujka 2017.godine. Ravnatelj predlaže da se Prijedlog odluke o izmjenama Statuta usvoji.

Prijedlog odluke o izmjenama Statuta jednoglasno je usvojen.

##### Zaključak 2.

Ravnatelj je izvijestio o proceduri glede stavljanja školskog prostora u funkciju zdravljaka nakon što je Škola dobila mišljenje Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport po kojemu je potrebno reguliranje međusobnih odnosa između naše škole i OŠ Kajzerica i to pisanim sporazumom, danas smo dobili i mišljenje Ravnatelja OŠ Kajzerica. Konačnu odluku će donijeti Školski odbor OŠ Kajzerica.

Raspravljajući o do sada poduzetim aktivnostima Škole i učestalim upitima i zahtjevima roditelja učenika naše škole, a sve u interesu učenika da im se omogući u prostoru škole usluga zdravljaka, Školski odbor jednoglasno je odlučio:

Prema projektnoj dokumentaciji škole prostorije (prema tlocrtu prizemlja) mogu se dati u zakup, prostorije koje se daju u zakup su površine 137,42 m<sup>2</sup>, pomoćne prostorije (tzv. šank) površine 18,86 m<sup>2</sup> sa zasebnim invalidskim sanitarnim čvorom površine 3,59 m<sup>2</sup>, kao sanitarni prostori 2 x 9,54 m<sup>2</sup>.

Ravnatelj je izložio Prijedlog teksta za Javni natječaj za davanje u zakup poslovnog prostora za ugostiteljsku djelatnost.

Pripremljeni tekst Javnog natječaja Školski odbor jednoglasno je usvojio te je odlučeno da se može dostaviti i zatražiti mišljenje Gradskog ureda za imovinsko pravne poslove i imovinu Grada Zagreba. Jednoglasno je odlučeno da se natječaj objavi u 24 sata.

##### Zaključak 3.

Ravnatelj je izvijestio o tri pristigle ponude za fotografiranje učenika.

Pristigle ponude su od: Foto Ptčica, Foton Zagreba i Foto Banić.

Jednoglasno je odabrana najpovoljnija ponuda Foto Banić.

Ravnatelj je izvijestio da se vjeroučitelj Miljenko Grubeša nalazi na bolovanju od 16.2.2017. godine. Od strane Nadbiskupskog Duhovnog Stola, Ureda za vjeronauk u školi dobili smo u zamjenu, vjeroučiteljicu Barbaru Zgombić.

Barbara Zgombić započela je radni odnos 20.2.2017.godine, Ugovorom o radu na određeno, nepuno radno vrijeme do 15 dana. Budući će bolovanje potrajati duže od toga roka, Ravnatelj traži prethodnu suglasnost za zapošljavanje Barbare Zgombić na radnom mjestu vjeroučiteljice za 10 sati nastave vjeronauka do povratka Miljenka Grubeše na rad.

Ravnatelj je jednoglasno dobio prethodnu suglasnost za zapošljavanje Barbare Zgombić.

Predsjednica Školskog odbora



Divna Jurić